

449路公交车各站台挂上首末班到达时刻表

市民赶车不用再毛估估

本报记者 谢春晖 通讯员 王喆 戴舒莹

长假归来,经常乘坐449路公交车的市民或许会发现,449路公交车沿线的各个站台内的站牌发生了一点变化。

“原本站牌上的首末班车时间标注的是始发站的发车时间,现在的站牌上标出了首末班到达各站台的具体时间。”下沙公交公司的工作人员告诉记者,譬如市民在449路公交车二十七号路六号大街口的站台赶首班车时,之前只能通过起点站早上6点整发车来进行推断,但现在站牌上已经明确标注了449路将于早上6点05分抵站。

“这样的变化将给赶首末班车的

市民带来便利,特别是赶末班车的市民们,就不用担心错过末班车了。”下沙公交公司的工作人员告诉记者,从9月30日起449路公交车将严格按照该时刻表进行首末班车运营,避免出现迟进站、早发车的现象发生。

记者了解到,该项措施已经在9月29日开始试运行了。目前,杭州公交共有10条公交线路进行试运行,449路公交车是下沙范围内唯一实施试运行的线路。下沙公交公司的工作人员说:“通过试运行期后,如果市民的反馈良好,这项措施将会在更多线路上运行。”

新闻+

今起公交104路线路走向将调整

104路公交车是居民前往九堡四季青服装交易中心选择最多的一条公交线路之一,不过经常乘坐该线路的居民可要留意了,从今天起,104路公交车线路走向将做调整。

因九堡四季青服装交易中心边时装街的道路施工需要,今天起,104

路公交车学正街至四季青服装交易中心方向的行车线路走向将调整,公交车从学正街始发后,经六号大街、四号大街、学源街、通盛路后,会避开时装街,绕走德胜东路、九睦路至终点站四季青服装交易中心,沿途所有停靠站点不变。

下沙百莲花志愿者服务队又做好事啦

朋友圈里一条求助

阿姨们自掏腰包买书送给山区孩子

在上沙社区,有一支由社区阿姨组成的百莲花志愿者服务队。她们都很热心,夏天给居民烧凉茶,冬天帮着扫雪;平日里空闲的时候,阿姨们还会在各个小区里,帮忙宣传垃圾分类知识。

最近,这群阿姨还做了一件“热心事”——她们自发募集了一笔善款,捐给贵州山区的孩子。

之所以会萌生这个想法,是因为一条朋友圈里的视频。

“之前,我们宣传垃圾分类知识的时候,加了不少大学生志愿者的微信。”志愿者服务队的何小凤阿姨介绍说。9月的一天,她在朋友圈里看见其中一个志愿者发的图片,内容让她十分揪心。

“这个姑娘是计量大学的大学学生,正在贵州一所小学支教。”何小凤说,这些孩子都是留守儿童,住的地方十分简陋。而孩子们,最大的愿望就是能读些课外书,通过这种方式来了解外面的世界。

“我家里两个宝宝,所以这些照片让我看得特别感触。”何小凤当即拿出100元,想为这些孩子们做些事。之后,她还把这些照片和内容发给服务队里的其他小姐妹和她的亲戚朋友。没想到大伙儿都特别热心,有的捐50,多的捐1000。“特别是和我们一起宣传垃圾分类的村口环保公司,里面不少人都捐了钱。”到9月下旬,志愿者服务队一共募集到5000多元善款。

随后,阿姨们又上网做了功课,搜集了适合一年级到六年级不同年龄段孩子的书单。“我们几个年纪大了,电脑不太会用,只好戴着老花眼镜,把这些书名抄到纸上,然后找到新华书店,让工作人员帮我们订书。”

赶在长假前,百莲花志愿者的几个阿姨们来到邮局,将这些书寄到了贵州梭戛小学。“估计现在,孩子们应该已经收到这些书了,希望他们会喜欢这份礼物。”何小凤笑着说。

本报记者 汤晓燕
通讯员 沈国华

图方便把鞋柜放门外 不料却被人盯上

在下沙,有不少居民都喜欢把鞋柜放在门口的公共区域。大伙儿觉得这样可以节省家里的空间,也比较卫生。

不过,最近一些心怀不轨的人,也盯上了这里。

几天前的一个下午,住在上沙锦湖家园的陈女士正在客厅看手机,突然她听见门口传来“吱呀”一声。“这个声音,很像鞋柜门被打开的声音。”陈女士说,家里就她、老公和儿子三个人,当时三个人都在家里。“当天,也没有亲戚朋友说要来我家玩。”

那门外会是谁呢?

陈女士马上打开房门,出去查看。只见一个穿着白色短袖的男子,猫着身子在她家的鞋柜里翻着什么。听到开门声,他立刻抬起头来张望,正好和陈女士对上了眼。“当时,我看他手里拿着一双我老公的皮鞋,看到我以后,又马上把鞋子放了回去。”看到这一幕,陈女士便大着嗓门问他:“你找谁,在我家门口干嘛?”

不过,对方“底气十足”,称

自己是来发传单的,想把广告单放在她家的鞋柜里。

刚好陈女士老公也在门口,他立刻跑出去,把这个白衣男子抓住,而陈女士打了110报警。

110和社区有个联动平台,陈女士打完电话后,值班的巡防队员小张和同事立刻赶去现场。“我们到那里的时候,就看见这个小伙子耷拉着脑袋,站在那里。”小张说,小伙子说自己姓安,是湖南人,来下沙还不久。

还想再问些情况时,民警已经赶了过来。于是,小张就把小伙交给民警,接着他还把事发的整个过程编辑成文字,发送到业主微信群里,希望大家提高警惕。

记者从警方了解到,目前该案正在进一步审理中。

这里,我们也提醒居民,不要在门前的公共区域摆放自家东西,尤其是贵重物品。否则,在方便了自己的同时,也方便了小偷。

本报记者 汤晓燕
通讯员 沈国华 陈燕林

社区黑板报

湾南社区:

为老年人讲解营养知识,让大家吃得更科学

近日,湾南社区开展“老年人营养与健康”专题讲座。

讲座中,主讲人从老年人膳食指南、烹饪常识、常见慢性病等几个方面系统地讲述了老年人营养与健康方面的知识。现场的老年居民都听得津津有味,纷纷表示学到了很多新知识。

“这种讲座非常有意义,我们以前在健康方面真的有很多

误区,非常感谢老师。”居民王大伯说,“现在生活条件好了,但是很多人健康知识远远没有跟上,像糖尿病、脂肪肝等疾病真的是吃出来的。”

今后,湾南社区还将定期开展各类健康讲座,提高广大居民的健康意识。

本报记者 汤晓燕
通讯员 金江

下沙社区:

旧书换绿植,为阅读添点料

昨天下午,下沙社区举办“书香换花香,旧书换绿植”活动。

活动中,前来置换植物的居民络绎不绝,他们的手里都拿着不同的书本,有人物传记、小说、生活百科、童话故事等,两本六成新的书就可以换领一盆绿

植。不到2小时,50多盆绿植就分发完毕。社区居民王阿姨开心地说:“这个活动不错,家里的旧书很多扔掉可惜,现在拿出来分享给大家,挺有意义的。”

本报记者 汤晓燕
通讯员 周芳芳